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ATA 02/2023  
2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Aos 23 (vinte e três) dias mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, realizou-se a Segunda Sessão 
Ordinária do Terceiro Período da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Coronel Domingos 
Soares/PR, às 18h00min, sob a presidência do Vereador João Evandro de Souza Tibes. Procedeu-se a 
entoação do Hino Nacional. Após o feito, cumprimentando a todos os presentes e aos servidores da 
casa, assim o fez com referência aos espectadores que acompanham os trabalhos legislativos através 
da rede social do facebook e YouTube. Dando início aos trabalhos, notou-se a ausência do Vereador 
Alberto Knolseisen. Em seguida o Senhor Presidente João Evandro de Souza Tibes, solicitou então ao 
Senhor Primeiro Secretario para que procedesse a leitura do Pequeno Expediente, do qual nada 
constou recebido do Poder Executivo. No Expediente recebido dos Senhores Vereadores, contou com 
a INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº 04/2023 de autoria dos vereadores, José Carlos Correa Leão, Tiago 
Silveira Neves Montebeles, Alberto Knolseisen e Adilson José Kulakowski, bem como a INDICAÇÃO 
PARLAMENTAR Nº 05/2023 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes. Solicitou-se ao 
Senhor Primeiro Secretário que procedesse a leitura na integra das Indicações Parlamentares. Após 
feito a leitura das mesmas, foi dado a palavra aos vereadores propositores, para que os mesmos 
fizessem a necessária justificativa, o que assim o fizeram. No expediente recebido de Terceiros, 
constou recebido Ofício nº 17/2023, DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA, datado em 16 de fevereiro 
de 2023, que vem solicitar a cedência das dependências da Câmara Municipal, para a realização de 
Oficina Comunitária de Revisão do Plano Diretor do Município, que será realizado no dia 09 de março 
do ocorrente ano, a partir das 18h00, e ainda para realização de Oficina Técnica com a Equipe Técnica 
Municipal, Conselhos e com os Vereadores, a ser realizada no dia 10 de março de 2023, as 08h30min. 
O teor contido no Oficio encontra-se disponível na secretaria da casa a quem possa interessar. Desta 
forma encerrou-se o contido no Pequeno Expediente e passou-se a apresentar a Ordem do Dia que 
contou somente com a apresentação do Projeto de Lei nº 01/2023, de iniciativa do Poder Legislativo, 
que “Institui No Município de Coronel Domingos Soares o Projeto “Amigo da Escola.” Foi solicitado 
ao Senhor Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Ofício, do Projeto de Lei n° 01/2023, bem 
como da mensagem que o acompanha. Assim sendo, foi solicitado que seja encaminhada a baixa do 
Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Educação, Esporte e Cultura após volte para 
apreciação em Plenário em primeira votação. Nada mais havendo a tratar os Sr. Presidente agradeceu 
a presença e a efetiva participação de todos os Srs. Vereadores, convidando-os para participar da 
segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores, a ter lugar no dia 27 de fevereiro 
próximo, às 18:00 horas. 
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Luiz Antônio de Mello (PSD)                                     Valdir Castanha (PTB) 
Vereador                                                                       Vereador 

 
 

     Anderson Iraci Guimarães (PT)                  Victor Andrei Silveira dos Santos (PL) 
Vereador                                                                       Vereador 



Ata Reuniões Ordinárias 2023 

 

 

 

 

Página 2 

Alberto Knolseisen 
Vereador 


